



銀娛支持鮑青網舉辦密室解謎活動 以創新方式向青少年推廣負責任博彩

2021年5月17日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）一直积极支持及举办多元化的活动，向社区不同群体宣扬负责任博彩资讯。由银娱冠名赞助、鮑思高青年服务网络（下称「鮑青网」）辖下「自由 TEEN 地」主办之「银河娱乐集团呈献：负责任博彩社区推广计划— 谜室·不迷失」于玛利亚中心举办了逾 20 场以负责任博彩为主题的密室解谜活动，是次活动透过备受年轻人青睐的密室解谜游戏的崭新方式，向这个年龄层群体灌输负责任博彩的相关资讯，助其加深认识理性博彩的重要性。

日前，银娱赞助鮑青网自由 TEEN 地举办了多场密室解谜活动，吸引了逾 120 名年龄介乎 13 至 29 岁的青少年参加。是次活动特别设计了两个不同难度的密室，当中结合了负责任博彩相关知识的谜题，透过解谜方式逐步引导以 5 至 6 人为一组的参加者学习负责任博彩观念，同心协力地在密室内设置的不同装置中寻找线索、解开难题以及完成指定的任务，学习正确的价值观。解谜过程中，参加者必须充分理解并找出正确答案，才能够逃离密室；完成游戏后，鮑青网的工作人员亦在现场与参加者重温负责任博彩资讯重点。成功完成挑战的队伍皆有机会参加大抽奖，赢取丰富礼品，得奖者名单已于活动后透过鮑青网 Facebook 专页公布。银娱冀透过是次创新及有趣的方式，进一步向青少年宣传赌博失调防治的重要性，并了解沉迷赌博的祸害，从而提升青少年对赌博失调的抗逆力。

鮑青网「自由 TEEN 地」副主任谭迪生先生表示：「这是鮑青网首次举办以负责任博彩为主题的密室解谜游戏，得到了许多正面反馈。为了迎合年轻一代，我们在设计活动时相当重视创新和创意。感谢银娱积极支持我们举办多元化且让年轻人感兴趣的活动，向他们传达具教育意义的讯息。相信与银娱长期合作，将有助我们更好地善用资源，投入社区宣导工作。」就读澳门大学综合度假村及旅游管理学系的区同学在完成游戏后表示：「这是我们首次参加以负责任博彩为主题的密室解谜活动，感到非常兴奋，而过程也相当有趣。正因为我和队友们皆就读旅游相关的专业，所以理解到负责任博彩对社区各持份者的重要性。透过今次活动，从中增进了不少相关知识，希望未来亦有机会再次参加同类型活动。」

作为首家成立负责任博彩团队的博彩营运商，银娱一直与鮑青网、澳门义务青年会、澳门天主教美满家庭协进会、圣公会澳门社会服务处及澳门博彩业职工之家综合服务中心等社服机构保持紧密合作，为团队成员以至社会上不同的群体举办多元化的负责任博彩推广活动，当中包括于员工后勤区举办负责任博彩路演、培训项目及工作坊；为社区举办亲子活动及家长讲座等。此外，银娱早前亦向鮑青网辖下新成立的「自由 TEEN 地」服务捐赠启动经费，以支持其协助青少年防治赌博成瘾的社区工作，并为澳门首家获鮑青网「关怀青年伙伴」嘉许的博彩营运商。未来，银娱将继续配合特区



政府的负责任博彩政策及推广方针，并与各持份者保持紧密合作，共同推进负责任博彩的承诺。

- 完 -

图片说明：



P001：參加負責任博彩密室解謎活動的部份青少年參加者在遊戲前合照。



P002：游戏结束后，现场来自鲍青网的工作人员向参加者分享负责任博彩资讯重点。